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N
O

T
G

onsent)

C
ase N

o. 14-24-M
Z

 (R
ef. 13-30-R

D
)

N
otice lssued: O

ctober 9,2014

D
aniel N

oveck, P
 28087, B

ingham
 F

arm
s, M

ichigan, by the A
ttorney D

iscipline B
oard T

ri-
C

ounty H
earing P

anel #51.

1. 
S

usP
ension - 270 D

aY
s

2. 
E

ffective M
arch 7,2014

a
itage

O
n M

arch 7,2014, the G
rievance A

dm
inistrator filed a M

otion for O
rder to S

how
 C

ause
W

hy D
i;ipìinè bfroijtO

 ruoi ge lncrease_d, stating that respondent continued to nr¡clic9,t9tt11vlile
sàrúing a O

O
-O

ay suspension issued in G
rievance A

dm
inisfratorv D

aniel N
oveck, C

ase N
o. 13-30-

R
D

.

O
n M

ay ig, 2014, respondent and the G
rievance A

dm
inistrator filed a stipulation for a

conseniorder'of 
discipline, in accordance w

ith M
C

R
 9.115(F

X
5), w

hic! w
as approved by th.e

Ã
iioiñäV

 ôiièuance C
óm

m
¡'ss¡on and accepted by the. hearing.'panel. e?-t9d on respondent's

ãèìinö*i"Jgreñt, tf'Jñôàrtng panel found that resþondent practibed law
 w

hile still suspended, in

violation of M
C

R
 9.119(D

) and (E
).

ln accordance w
ith the stipulation of the parties, the _hearing panel ordered that

respondéntrs suspension frqm
 the präctice of law

 be inbreased t9 a 27}-day suspension, effective
M

ãi;h 7, i014, thê O
aie tfie G

rievanceA
dm

inistratorfiled the m
otion to increase discipline, and that

räðpóno'eÑ
 srràlt côntinue to be^subject to the conditions w

hich w
ere ordered in G

rievance
A

däinistratorv oan'¡àt Ñ
oveci, case N

o. 13-30-R
D

. C
osts w

ere assessed in the am
ount of

$750.00.

D
ated
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T
 - g t¡t{




